

BLACK+DECKER

Robot Mower

Additional Information



Technical Specification

Model number	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Recommended lawn size [m ²]	Up to 500	Up to 700	Up to 700
Cutting width [cm]	18	18	18
Cutting height [mm]	15-60	15-60	15-60
Sub-zones / starting points	2	2	2
Wire [m]	150	200	200
Number of pegs	200	200	200
Mowing motors	DC brush	DC brush	DC brush
Drive motors	DC brush	DC brush	DC brush
Max. incline mowing area	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Max. incline wire on slope	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Sound pressure level L _{pa} dB(A) (K=3)	55	55	55
Measured sound power level L _{wa} ,	66	66	66
Guaranteed sound power level L _{wa} , dB(A)	69	69	69
Mass, kg	8	8	8
Mowing time [min]	90	90	90
Charging time [min]	180	180	180
Battery type	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Battery capacity/voltage spec [Ah] / [V]	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Power consumption	14	14	14
Anti-theft	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Mulch cleaner	-	✓	✓
GSM module	-	-	✓
Robot Home	-	-	✓
Max altitude	3000 m	3000 m	3000 m
Warranty	2 years	2 years	2 years

RED 2014/53/EU info

These products utilize radio transmitters

Specification are in the table below

EN

Tx Type	Frequency	Max Power
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Service Parts

Part Number	Part Description
725-17149	Battery for BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Power supply EU
725-17143	Power supply UK
122-102-619	3 Blade Kit 8kHz
BLD9000A	Single Blade

Accessories

Part Number	Part Description
BZRMWWC1-XJ	Wire Repair Connectors (x10)
BZRMWSB1-XJ	Solid Steel Blade (x1)
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Perimeter Pegs (x50)
BZRMWPC1-XJ	Base Station Connectors (x3)
BZRMWMC1-XJ	B+D Self-Cleaner
BZRMWRH1-XJ	B+D Robot Home
BZRMWPW2-XJ	200m Perimeter Wire
BZRMWPW1-XJ	100m Perimeter Wire

Technische Spezifikationen

Modellnummer	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Empfohlene Rasenfläche (m ²)	Bis zu 500	Bis zu 700	Bis zu 700
Schnittbreite (cm)	18	18	18
Schnitthöhe (mm)	15-60	15-60	15-60
Unterzonen / Startpunkte	2	2	2
Begrenzungskabellänge (m)	150	200	200
Anzahl an Klammern	200	200	200
Mähmotor	Gleichstrom Kohlebürsten	Gleichstrom Kohlebürsten	Gleichstrom Kohlebürsten
Antriebsmotor	Gleichstrom Kohlebürsten	Gleichstrom Kohlebürsten	Gleichstrom Kohlebürsten
Maximale Steigung der Mähfläche	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Maximale Steigung des Kabels am Hang	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Schalldruckpegel L _{pa} (dB)A	55	55	55
Gemessener Schallleistungspegel	66	66	66
Garantierter Schallleistungspegel	69	69	69
Gewicht (kg)	8	8	8
Laufzeit (Min.)	90	90	90
Ladezeit	180	180	180
Akku-Typ	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Akkuspannung/-kapazität	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Energieverbrauch	14	14	14
Diebstahlschutz	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Selbstreinigungsfunktion	-	✓	✓
GSM-Modul	-	-	✓
Mähgarage	-	-	✓
Maximale Höhe	3000 m	3000 m	3000 m
Garantie	2	2	2

RED 2014/53/EU info

Diese Produkte verwenden Funksender

Spezifikationen sind der unteren Tabelle zu entnehmen

DE

Übertragungstyp	Frequenz	Maximalleistung
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Ersatzteile

Ersatzteilnummer	Bezeichnung
725-17149	Akku für BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Netzteil EU
725-17143	Netzteil UK
122-102-619	Klingen-Set
BLD9000A	Doppelklingen-Stahlmesser

Zubehör

Ersatzteilnummer	Bezeichnung
BZRMWWC1-XJ	Reparaturverbinder
BZRMWSB1-XJ	Robustes Doppelklingen-Stahlmesser
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Befestigungsklammern (x50)
BZRMWPC1-XJ	Verbindungsadapter für Ladestation
BZRMWMC1-XJ	B+D Selbstreinigungsfunktion
BZRMWRH1-XJ	B+D Mähgarage
BZRMWPW2-XJ	200m Begrenzungskabel
BZRMWPW1-XJ	100m Begrenzungskabel

Spécifications techniques

Numéro de série/ modèle	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Surface de tonte conseillée (m ²)	Jusqu'à 500	Jusqu'à 700	Jusqu'à 700
Largeur de coupe (cm)	18	18	18
Hauteur de coupe (mm)	15-60	15-60	15-60
Sous-zones / Point de départ	2	2	2
Câble (m)	150	200	200
Nombre de piquets	200	200	200
Moteur de tonte	Brosse DC	Brosse DC	Brosse DC
Moteur d'entraînement	Brosse DC	Brosse DC	Brosse DC
Inclinaison maximum de la zone de tonte	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Inclinaison maximale du câble périphérique	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Niveau de pression sonore (Lpa)	55	55	55
Puissance sonore mesurée	66	66	66
Niveau de puissance sonore garanti	69	69	69
Poids, kg	8	8	8
Autonomie (min)	90	90	90
Temps de charge (min)	180	180	180
Type de batterie	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Capacité de la batterie / Voltage	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Consommation d'énergie	14	14	14
Antivol	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Auto-nettoyage	-	✓	✓
Module GSM	-	-	✓
Abri de protection	-	-	✓
Altitude maximale	3000 m	3000 m	3000 m
Garantie	2 years	2 years	2 years

Information RED 2014/53/EU

Ce produit utilise des émetteurs radio

Les spécifications sont dans le tableau ci-dessous

Type d'émetteur	Fréquence	Puissance maximum
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

FR

Pièces détachées

Code de la pièce détachée	Description de la pièce détachée
725-17149	Batterie pour BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Alimentation électrique EU
725-17143	Alimentation électrique UK
122-102-619	Kit de lame
BLD9000A	Lame simple

Accessoires

Code de la pièce détachée	Description de la pièce détachée
BZRMWWC1-XJ	Connecteurs de réparation du câble (x10)
BZRMWSB1-XJ	Lame robuste en métal (x1)
BZRMWRC1-XJ	Robot connecté
BZRMWPP1-XJ	Piquets de délimitation (x50)
BZRMWPC1-XJ	Connecteurs pour la base (x3)
BZRMWMC1-XJ	Auto-nettoyage B+D
BZRMWRH1-XJ	Abri de protection du robot B+D
BZRMWPW2-XJ	Câble périphérique 200m
BZRMWPW1-XJ	Câble périphérique 100m

Technische specificaties

Modelnummer	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Aanbeloven tuingrootte [m ²]	Tot 500	Tot 700	Tot 700
Maaibreedte [cm]	18	18	18
Maaihoogte [mm]	15-60	15-60	15-60
Mogelijk subzones / startpunten	2	2	2
Draad [m]	150	200	200
Aantal fixeershaken	200	200	200
Aandrijving maaimes	DC aandrijving	DC aandrijving	DC aandrijving
Wiel aandrijving	DC aandrijving	DC aandrijving	DC aandrijving
Max. helling binnen maaizone	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Max. helling aan rand maaizone	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Geluidsrukniveau Lpa	55	55	55
Gemeten geluidsvermogensniveau	66	66	66
Gegarandeerd geluidsvermogensniveau	69	69	69
Gewicht, kg	8	8	8
Werktijd [min]	90	90	90
Laadtijd [min]	180	180	180
Accutype	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Accucapaciteit / voltage	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Stroomverbruik	14	14	14
Anti-diefstal	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Self-Cleaner	-	✓	✓
GSM module	-	-	✓
Robot Home	-	-	✓
Max hoogte	3000 m	3000 m	3000 m
Garantie	2	2	2

RED 2014/53/EU info

Deze producten gebruiken radio transmitters

Specificaties in de tabel hieronder

Tx Type	Frequentie	Max kracht
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

NL

Onderdelen

Onderdeelnummer	Onderdeel omschrijving
725-17149	Accu voor BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Elektrische voeding EU
725-17143	Elektrische voeding UK
122-102-619	Messenkit
BLD9000A	Enkel vervangmes

Accessories

Onderdeelnummer	Onderdeel omschrijving
BZRMWWC1-XJ	Connectoren voor herstellen begrenzingsdraad (10x)
BZRMWSB1-XJ	Stalen maaimes (1x)
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPPI-XJ	Fixeerhaken (50x)
BZRMWPC1-XJ	Connectoren voor verbinden met laadstation (x3)
BZRMWMC1-XJ	B+D Self-Cleaner
BZRMWRH1-XJ	B+D Robot Home
BZRMWPW2-XJ	200m begrenzingsdraad
BZRMWPW1-XJ	100m begrenzingsdraad

Specifiche tecniche

Numero del modello	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Dimensione del prato consigliata [m ²]	Fino a 500	Fino a 700	Fino a 700
Ampiezza di taglio [cm]	18	18	18
Altezza di taglio [mm]	15-60	15-60	15-60
Zone separate / punti di partenza	2	2	2
Cavo [m]	150	200	200
Numero di pioli	200	200	200
Motore per la falciatura	Spazzola DC	Spazzola DC	Spazzola DC
Motore di trasmissione	Spazzola DC	Spazzola DC	Spazzola DC
Massima inclinazione di pendenza durante il lavoro	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Massima inclinazione del filo in pendenza	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Livello di pressione sonora Lpa	55	55	55
Livello di potenza sonora misurato	66	66	66
Livello di potenza sonora garantito	69	69	69
Peso, kg	8	8	8
Tempo di taglio [min]	90	90	90
Tempo di ricarica [min]	180	180	180
Tipo batteria	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Capacità della batteria/ specifiche di tensione	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Consumo di energia	14	14	14
Antifurto	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Pulitore piatto di taglio	-	✓	✓
Modulo GSM	-	-	✓
Stazione di ricarica	-	-	✓
Altezza massima	3000 m	3000 m	3000 m
Garanzia	2	2	2

RED 2014/53/EU info

Questi prodotti utilizzano trasmettitori radio

Le specifiche sono nella tabella sottostante

Tipo Tx	Frequenza	Potenza massima
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Parte di ricambio

Numero del pezzo	Descrizione del pezzo
725-17149	Batteria per BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Alimentatore UE
725-17143	Alimentatore UK
122-102-619	Kit lama
BLD9000A	Lama singola

IT

Accessori

Numero del pezzo	Descrizione del pezzo
BZRMWWC1-XJ	Morsetti per la riparazione del cavo perimetrale (x10)
BZRMWSB1-XJ	Lama in acciaio a due punte (x1)
BZRMWRC1-XJ	Robot connect
BZRMWPP1-XJ	Pioli perimetrali
BZRMWPC1-XJ	Connettori stazione base (x3)
BZRMWMC1-XJ	Sistema automatico di pulizia
BZRMWRH1-XJ	Postazione di ricarica coperta
BZRMWPW2-XJ	Cavo perimetrale 200m
BZRMWPW1-XJ	Cavo perimetrale 100m

Teknisk specifikation

Model nummer	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Anbefalet størrelse på græsplæne (m2)	Op til 500 m2	Op til 700 m2	Op til 700 m2
Klippebredde (cm)	18	18	18
Klippehøjde (mm)	15-60	15-60	15-60
Udgangspunkter	2	2	2
Afgrænsningstråd (m)	150	200	200
Antal pløkker til afgrænsningstråd	200	200	200
Klippemotorer	DC	DC	DC
Motor	DC	DC	DC
Maks. Skråning	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Maks. hældning langs kanten	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Lydtrykniveau/støjniveau	55	55	55
Målt lydeffektniveau	66	66	66
Garanteret lydeffektniveau	69	69	69
Vægt, kg	8	8	8
Klippetid	90	90	90
Opladningstid	180	180	180
Batteritype	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Batteri Kapacitet / Spændingsspecifikation	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Strømforbrug	14	14	14
Tyverisikring	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Selvrensende system	-	✓	✓
GSM-modul	-	-	✓
Garage til robotplæneklipper	-	-	✓
Maks højde	3000 m	3000 m	3000 m
Garanti	2	2	2

RED 2014/53/EU info

Disse produkter anvender radiosendere

Specifikationer findes i nedenstående tabel

Tx Type	Frekvens	Maksimal effekt
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Servicedele

Varenummer	Varebeskrivelse
725-17149	Batteri til BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Strømforsyning EU
725-17143	Strømforsyning UK
122-102-619	Knivblade
BLD9000A	Knivsæt

DK

Tilbehør

Varenummer	Varebeskrivelse
BZRMWWC1-XJ	Reparationsstik til afgrænsningstråd (x10)
BZRMWSB1-XJ	Stål knivblad
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Pløkker til afgrænsningstråd (x50)
BZRMWPC1-XJ	Områdestik (x3)
BZRMWMC1-XJ	B+D selvrensende system
BZRMWRH1-XJ	B+D Garage
BZRMWPW2-XJ	Afgrænsningstråd (200 meter)
BZRMWPW1-XJ	Afgrænsningstråd (100 meter)

Tekniset tiedot

Malli	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Suosittelunurmikokoko (m ²)	Jopa 500	Jopa 700	Jopa 700
Leikkuuleveys	18	18	18
Leikkuukorkeus	15-60	15-60	15-60
Lähtöpisteet	2	2	2
Rajakaapeli	150	200	200
Tappien määrä	200	200	200
Leikkumoottorit	DC	DC	DC
Ajomoottorit	DC	DC	DC
Nurmikon maksimi kaltevuus	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Maksimi kaltevuus reunoilla	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Äänenpaine	55	55	55
Mitattu melutaso	66	66	66
Taattu melutaso	69	69	69
Paino, kg	8	8	8
Leikkuaika	90	90	90
Latausaika	180	180	180
Akkutyyppi	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Akun kapasiteetti/volttimäärä	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Virrankulutus	14	14	14
Varkaudenesto	✓	✓	✓
Bluetooth	✓	✓	✓
Itsepuhdistus	-	✓	✓
GSM-moduuli	-	-	✓
Kotiasema robottiruohonleikkurille	-	-	✓
Maksimikorkeus	3000 m	3000 m	3000 m
Takuu	2	2	2

RED 2014/53/EU info

Nämä tuotteet hyödyntävät radiolähettimeä

Tarkemmat tiedot löytyvät alla olevasta taulukosta

Tx tyyppi	Taajuus	Maksimiteho
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Varaosat

Artikkelinumero	Artikkelin kuvaus
725-17149	Akku BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Virtalähde EU
725-17143	Virtalähde UK
122-102-619	Teräsarja
BLD9000A	Yksi terä

FI

Lisätarvikkeet

Artikkelinumero	Artikkelin kuvaus
BZRMWWC1-XJ	Kaapelinkorjausliittimet (x10)
BZRMWSB1-XJ	Teräksinen terä (x1)
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Rajauskaapelin tapit (50)
BZRMWPC1-XJ	Aseman liittimet (x3)
BZRMWMC1-XJ	B+D itsepuhdistin
BZRMWRH1-XJ	B+D kotiasema robottiruohonleikkurille
BZRMWPW2-XJ	200m rajauskaapelia
BZRMWPW1-XJ	100m rajauskaapelia

Teknisk spesifikasjon

Modellnummer	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Anbefalt størrelse på gressplen [m 2]	Opptil 500	Opptil 700	Opptil 700
Kuttebredde [cm]	18	18	18
Kuttehøyde [mm]	15-60	15-60	15-60
Utgangspunkter	2	2	2
Perimetertråd [m]	150	200	200
Antall plugg	200	200	200
klippemotorer	DC	DC	DC
Driftmotor	DC	DC	DC
Maks. skråningsområde	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Maks. helling av kantledning i skråningen	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Lydtrykknivå Lpa	55	55	55
Målt lydeffektnivå	66	66	66
Garantert lydeffektnivå	69	69	69
Masse, kg	8	8	8
Klippetid [min]	90	90	90
Ladetid [min]	180	180	180
Batteritype	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Batterikapasitet/ spenningsspesifikasjon	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Strømforbruk	14	14	14
Anti-tyveri	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Selvrens	-	✓	✓
GSM modul	-	-	✓
Robotgarasje	-	-	✓
Maks høyde	3000 m	3000 m	3000 m
Garanti	2	2	2

RED 2014/53/EU info

Disse produktene bruker radiosendere

Spesifikasjonen er i tabellen nedenfor

Tx Type	Frekvens	Maks effekt
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Servicedeler

Artikkelnummer	Artikkelbeskrivelse
725-17149	Batteri for BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Strømforsyning EU
725-17143	Strømforsyning UK
122-102-619	Blad kit
BLD9000A	Enkelblad

Tilbehør

Artikkelnummer	Artikkelbeskrivelse
BZRMWWC1-XJ	Reperasjonskontakter (x10)
BZRMWSB1-XJ	Solid stålblad (x1)
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Plugger til avgrensningstråd (x50)
BZRMWPC1-XJ	Basestasjonskontakter (x3)
BZRMWMC1-XJ	B+D Selvrens
BZRMWRH1-XJ	B+D Robotgarasje
BZRMWPW2-XJ	200m Avgrensningstråd
BZRMWPW1-XJ	100m Avgrensningstråd

NO

Teknisk specifikation

Modellnummer	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Rekommenderad storlek på gräsmatta (m2)	Upp till 500 kvm	Upp till 700 kvm	Upp till 700 kvm
Klippbredd (cm)	18	18	18
Klipphöjd (mm)	15-60	15-60	15-60
Utgångspunkter	2	2	2
Kantkabel (m)	150	200	200
Antal kabelpeggar	200	200	200
Motorer	DC	DC	DC
Driftmotor	DC	DC	DC
Maximal sluttning inom gräsmattan	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Maximal sluttning längs kanten	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Ljudtrycksnivå (Lpa)	55	55	55
Uppmätt ljudtrycksnivå	66	66	66
Garanterad ljudtrycksnivå	69	69	69
Vikt, kg	8	8	8
Klipptid (min)	90	90	90
Laddtid (min)	180	180	180
Batterityp	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Batterikapacitet / Spänningsspecifikation	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Energiförbrukning	14	14	14
Stölskydd	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Självrengöringsmekanism	-	✓	✓
GSM-modul	-	-	✓
Tak för robotgräsklippare	-	-	✓
Maximal altitud	3000 m	3000 m	3000 m
Garanti	2	2	2

SE

RED 2014/53/EU info

Dessa produkter använder radiosändare

Specifikationer finns i tabellen nedan

Tx Type	Frekvens	Max. effekt
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Servicedelar

Artikelnummer	Artikelbeskrivning
725-17149	Batteri för BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Strömförsörjning EU
725-17143	Strömförsörjning UK
122-102-619	Knivuppsättning
BLD9000A	Enkelblad

Tillbehör

Artikelnummer	Artikelbeskrivning
BZRMWWC1-XJ	Skarvdon för reparation av kantkabel
BZRMWSB1-XJ	Knivblad av stål
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Peggar för kantkabel (x50)
BZRMWPC1-XJ	Anslutningskontakt för basstation (x3)
BZRMWMC1-XJ	Självrengöringsmekanism
BZRMWRH1-XJ	Tak för robotgräsklippare
BZRMWPW2-XJ	200m kantkabel
BZRMWPW1-XJ	100m kantkabel

SE

Especificaciones técnicas

Número de modelo	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Tamaño de jardín recomendado (m2)	Hasta 500	Hasta 700	Hasta 700
Ancho de corte (cm)	18	18	18
Altura de corte (mm)	15-60	15-60	15-60
Sub zonas / puntos de partida	2	2	2
Cable (m)	150	200	200
Número de piquetas	200	200	200
Motores de corte	Cepillo DC	Cepillo DC	Cepillo DC
Motores de accionamiento	Cepillo DC	Cepillo DC	Cepillo DC
Inclinación máxima del área a cortar	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Inclinación máxima del cable perimetral en la subida	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Nivel de presión sonora Lpa	55	55	55
Nivel de potencia acústica medida	66	66	66
Nivel de potencia acústica garantizada	69	69	69
Masa, Kg	8	8	8
Autonomía (min)	90	90	90
Tiempo de carga (min)	180	180	180
Tipo de batería	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Capacidad de la batería / especificaciones de voltaje	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Consumo de energía	14	14	14
Anti robo	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Limpiador	-	✓	✓
Módulo GSM	-	-	✓
Caseta para el robot	-	-	✓
Altura máxima	3000 m	3000 m	3000 m
Garantía	2	2	2

ES

Información RED 2014/53/EU

Estos productos utilizan transmisores de radio

Las especificaciones están en la tabla de abajo

Tipo Tx	Frecuencia	Potencia máxima
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Piezas

Número de la pieza	Descripción de la pieza
725-17149	Battery for BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Fuente de alimentación UE
725-17143	Fuente de alimentación UK
122-102-619	Kit de cuchillas
BLD9000A	Cuchilla

Accesorios

Número de la pieza	Descripción de la pieza
BZRMWWC1-XJ	Conectores para reparación cable perimetral (x10)
BZRMWSB1-XJ	Cuchilla de acero (x1)
BZRMWRC1-XJ	Conexión del robot
BZRMWPP1-XJ	Piquetas para el cable perimetral (x50)
BZRMWPC1-XJ	Conectores para la base (x3)
BZRMWMC1-XJ	Limpiador B+D
BZRMWRH1-XJ	Caseta robot B+D
BZRMWPW2-XJ	200m de cable perimetral
BZRMWPW1-XJ	100m de cable perimetral

ES

Technické specifikace

Číslo modelu	BCRMW121	BCRMW122	BCRMW123
Doporučená velikost trávníku [m 2]	Až 500	Až 700	Až 700
Šířka záběru [cm]	18	18	18
Výška sečení [mm]	15-60	15-60	15-60
Podzóny / výchozí body	2	2	2
Drát [m]	150	200	200
Počet kolíků	200	200	200
Žací motory	DC kartáč	DC kartáč	DC kartáč
Hnací motory	DC kartáč	DC kartáč	DC kartáč
Max. oblast sečení se sklonem	30% (16.5°)	30% (16.5°)	30% (16.5°)
Max. nakloňte drát na svahu	10% (11°)	10% (11°)	10% (11°)
Hladina akustického tlaku Lpa	55	55	55
Měřená hladina akustického výkonu	66	66	66
Zaručená hladina akustického výkonu	69	69	69
Hmotnost, kg	8	8	8
Doba sečení [min]	90	90	90
Doba nabíjení [min]	180	180	180
Typ baterie	Li-Ion	Li-Ion	Li-Ion
Kapacita / napětí baterie	4.3 / 12	4.3 / 12	4.3 / 12
Spotřeba energie	14	14	14
Proti krádeži	✓	✓	✓
Bluetooth (BLE)	✓	✓	✓
Samočistič	-	✓	✓
GSM modul	-	-	✓
Robot Home	-	-	✓
Maximální nadmořská výška	3000 m	3000 m	3000 m
Záruka	2	2	2

RED 2014/53 / EU informace

Tyto produkty využívají rádiovévysílače

Specifikace jsou v tabulce níže

Typ Tx	Frekvence	Maximální výkon
BLE	2402 - 2480 MHz	0.71 mW
GSM EGSM900	880.2 - 914.8 MHz	2.88 W
GSM DSC1800	1710.2 - 1784.8 MHz	1.38 W
SRD	3 - 8kHz	<82 dBuA/m @ 10m

Servisní díly

Číslo dílu	Popis části
725-17149	Baterie pro BCRMW121, BCRMW122, BCRMW123
725-17142	Napájení EU
725-17143	Napájení UK
122-102-619	Sada čepele
BLD9000A	Čepel

Příslušenství

Číslo dílu	Popis části
BZRMWWC1-XJ	Konektory pro opravu vodičů (10x)
BZRMWSB1-XJ	Plná ocelová čepel (1x)
BZRMWRC1-XJ	Robot Connect
BZRMWPP1-XJ	Obvodové kolíky (50x)
BZRMWPC1-XJ	Konektory základnové stanice (3x)
BZRMWMC1-XJ	Samočisticí prostředek B+D
BZRMWRH1-XJ	B+D stanice robota
BZRMWPW2-XJ	200 m obvodový drát
BZRMWPW1-XJ	100 m obvodový drát

CZ

België/Belgique/Luxembourg www.blackanddecker.be enduser.be@sbdinc.com	Stanley Black & Decker Belgium BVBA Egide Walschaertsstraat 16 2800 Mechelen	Tel. NL +32 15 47 37 65 Tel. FR +32 15 47 37 66 Fax. +32 15 47 37 99
Danmark	Black & Decker Roskildevej 22 2620 Albertslund	kundeservice.dk@sbdinc.com www.blackanddecker.dk
Deutschland www.blackanddecker.de infobdgc@sbdinc.com	Stanley Black & Decker Deutschland GmbH Black & Decker Str. 40, D - 65510 Idstein	Tel. 06126 21-0 Fax 06126 21-2980
Ελλάδα www.blackanddecker.gr greece.service@sbdinc.com	Stanley Black & Decker (ΕΛΛΑΣ) Ε.Π.Ε ΓΡΑΦΕΙΑ: Στράβωνος 7 & Βουλιαγμένης 166 74 Γλυφάδα - Αθήνα	Τηλ. 210-8981616 Φαξ 210-8983570
SERVICE:	Ημερος Τόπος 2 - Χάνι Αδάμ 193 00 Ασπρόπυργος - Αθήνα	Τηλ. Service 210-8985208 Φαξ 210-5597598
España www.blackanddecker.es respuesta.posventa@sbdinc.com	Stanley Black & Decker Ibérica, S.C.A. Parc de Negocis "Mas Blau" Edificio Muntadas, c/Bergadà, 1, Of. A6 08820 El Prat de Llobregat (Barcelona)	Tel. 934 797 400 Fax 934 797 419
France www.blackanddecker.fr	Black & Decker (France) S.A.S. 5 allée des Hêtres B.P. 30084 69579 Limonest Cédex	Tel. 04 72 20 39 20 Fax 04 72 20 39 00
Helvetia www.blackanddecker.ch service@rofoag.ch	ROFO AG Gewerbezone Seeblick 3213 Kleinbödingen	Tel. 026-6749393 Fax 026-6749394
Italia www.blackanddecker.it service.italia@sbdinc.com	Stanley Black & Decker Italia Via Energy park 6 20871 Vimercate (MB)	Tel. 039-9590200 Fax 039-9590313 Numero verde 800-213935
Nederland www.blackanddecker.nl enduser.nl@sbdinc.com	Stanley Black & Decker Netherlands BV Hoflum Noordweg 35, 6121 RE BORN Postbus 83, 6120 AB BORN	Tel. +31 164 283 065 Fax +31 164 283 200
Norge	Black & Decker Postboks 4613, Nydalen 0405 Oslo	kundeservice.no@sbdinc.com www.blackanddecker.no
Österreich www.blackanddecker.at service.austria@sbdinc.com	Stanley Black & Decker Austria GmbH Oberlaaerstraße 248, A-1230 Wien	Tel. 01 66116-0 Fax 01 66116-614
Portugal www.blackanddecker.pt resposta.posvenda@sbdinc.com	Black & Decker Limited SARL Quinta da Fonte - Edifício Q55 D, Diniz Rua dos Malhões, 2 e 2A - Piso 2 Esquerdo 2770 - 071 Paço de Arcos	Tel. 214667500 Fax 214667580
Suomi	Black & Decker PL47 00521, Helsinki	asiakaspalvelu.fi@sbdinc.com www.blackanddecker.fi
Sverige	Black & Decker AB Box 94, 431 22 Mölndal	kundservice.se@sbdinc.com www.blackanddecker.se
Türkiye www.blackanddecker.com.tr	KALE Hırdavat ve Makina A.Ş. Defterdar Mah. Savaklar Cad. No:15 Edirnekapı / Eyüp / İstanbul 34050	Tel. 0212 533 52 55 Fax. 0212 533 10 05
United Kingdom & Republic Of Ireland www.blackanddecker.co.uk emeaservice@sbdinc.com	Black & Decker 270 Bath Road Slough, Berkshire SL1 4DX	Tel. 01753 511234 Fax 01753 512365
Middle East & Africa www.blackanddecker.ae service.me@sbdinc.com	Black & Decker P.O.Box - 17164 Jebel Ali Free Zone (South), Dubai, UAE	Tel. +971 4 8863030 Fax +971 4 8863333

Australia	Black & Decker (Australia) Pty. Ltd. 20 Fletcher Road, Mooroolbark, Victoria, 3138	Tel.	03-8720 5100
		Fax	03-9727 5940
New Zealand	Black & Decker 5 Te Apunga Place Mt Wellington Auckland 1060	Tel.	+64 9 259 1133
		Fax	+64 9 259 1122



**UK: Black and Decker, Slough,
England, SL1 4DX**

**EU: Black and Decker,
2800 Mechelen, Belgium**

**Stanley Black & Decker Inc.
810 Whitehorse Road, Box Hill,
Victoria 3128, Australia
AU: 1800 338 002
NZ: 0800 339 258**

769-25921